

От имени Департамента строительства города Москвы приветствую участников и гостей IX Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Сегодня в Москве планомерно реализуются масштабные градостроительные программы, возводятся жилые кварталы и социальные объекты, стремительно строится дорожно-транспортная инфраструктура. Наш город является одним из мировых лидеров по объему ввода недвижимости. Столичный строительный комплекс ставит перед собой амбициозные задачи и эффективно их решает, задавая темп развития для всей отрасли.

Успешная реализация стратегических проектов требует постоянного совершенствования существующей системы организации строительства, проектирования и инженерных изысканий, направленного на четкую постановку задач, экономию ресурсов и эффективный контроль их выполнения. Мы используем имеющийся опыт, в том числе и мировой, внедряем новые технологии, оптимизирующие разрешительные процедуры, оказываем консультативную помощь и проводим обучающие семинары для представителей стройкомплекса Москвы.

В связи с этим проведение ежегодной Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» представляется актуальным и необходимым для отрасли мероприятием, которое дает возможность строительному сообществу получить ответы на насущные вопросы, обменяться опытом, приобрести новые деловые контакты, обсудить имеющиеся проблемы и совместно найти пути их решения.

Желаю участникам конференции интересных и продуктивных дискуссий, полезного обмена опытом и успешной реализации всех намеченных планов!

Заместитель руководителя  
Департамента строительства  
города Москвы



В.Ф. Аистов